

# Студенты СФУ — победители Кубка и первенства России по лёгкой атлетике

Студенты СФУ стали призёрами Кубка России по лёгкой атлетике (9–10 июля 2014 года, п. Ерино) и первенства России по лёгкой атлетике среди молодёжи (14–16 июля, г. Саранск):

- **Тимофей Чалый**, студент ИЦМиМ — победитель Кубка в беге на 400 метров с барьерами;
- **Ольга Дрозд**, студентка ИУБПЭ — победитель и серебряный призёр первенства в беге на 100 и 200 метров соответственно;
- **Елена Машинистова**, студентка ИФКСиТ — бронзовый призёр первенства в прыжках в длину.

Поздравляем спортсменов с успешным выступлением!

*[Спортивный клуб СФУ](#), 25 июля 2014 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14127>